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W miescie Bajtion ma swoja siedzibe bajtocki uniwersytet. Oprocz gléwnego gmachu, uniwersytet
ma do dyspozycji n domkéw dla pracownikéw naukowych. Domki potaczone sg jednokierunkowymi
drogami, moze jednak byé¢ wiele drog taczacych dwa domki, istnieja takze drogi taczace gmach
uniwersytetu z domkami (droga moze taczyé takze pewien obiekt z nim samym). Bajtion zostal tak
skonstruowany, zeby zadne drogi sie nie przecinaly w miejscach innych niz domki lub gmach (ale
moga przebiega¢ mostami i tunelami) ; ponadto kazda droga zaczyna sie w pewnym domku lub w
gmachu i koriczy sie w domku lub w gmachu. Wiadomo ponadto, 7e istnieje co najmniej jedna droga
taczgca pewien domek z gmachem uniwersytetu.

Pewnego razu uniwersytet zapragnal zatrudnié u siebie znanego specjaliste informatyki teoretycz-
nej profesora Szu. Jak wielu wielkich naukowcow, profesor Szu ma dziwny zwyczaj; otéz kazdego
dnia lubi dojezdzaé do gmachu uniwersytetu inng trasa (bedaca droga badz uktadem drég, z ktorych
kazda nastepna zaczyna sie w domku, w ktorym koriczy sie poprzednia; trasa moze przechodzié przez
ten sam domek badz glowny gmach uniwersytetu wielokrotnie). Profesor dwie trasy uwaza za rozne,
jezeli roznia sie chociaz jedng wykorzystang droga (przy czym kolejnosé drog jest wazna, a dwie
rozne drogi taczace te same domki uwaza on za rézne).

Znajac schemat polaczen miedzy domkami Bajtionu, poméz uniwersytetowi znalezé domek, z
ktérego istnieje najwiecej réznych tras do gmachu uniwersytetu (zamieszkawszy w tym domku,
profesor Szu bedzie chcial najdtuzej pracowac na uczelni) — jezeli takich domkéw jest wiecej niz jeden,
to podaj wszystkie z nich. Jezeli przy tym z jakiego§ domku istnieje wiecej niz 36 500 tras do gmachu,
to zaktadamy, ze profesor moze tam zamieszka¢ na zawsze (jako ze nie moze zy¢ nieskonczenie dtugo,
a 100 lat to do$¢ bezpieczna granica).

Zadanie

Napisz program, ktéry:
e wczyta ze standardowego wejscia schemat potaczen miedzy domkami Bajtionu,

e wyznaczy domki, w ktorych profesor Szu mégltby mieszkaé¢ najdtuzej oraz najdtuzszy czas jego
zamieszkiwania,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby catkowite n oraz m (1 < n,m < 1000000) oddzielone
pojedynczym odstepem i oznaczajace odpowiednio ilo§é domkow i ilogé drog w Bajtionie (domki sa
ponumerowane liczbami od 1 do n, a umownie nadajemy gmachowi uniwersytetu numer n + 1). W
wierszach o numerach od 2 do m+ 1 znajduja sie pary liczb catkowitych a;, b; (1 < a;,b; <n+1dla
1 <i < m) oddzielone pojedynczymi odstepami i oznaczajace odpowiednio numer domku w ktorym
zaczyna sie i numer domku w ktérym konczy sie ¢ ta droga.



Wyjscie

Pierwszy wiersz wyjScia powinien zawiera¢ maksymalng liczbe dni jaka profesor Szu moze mieszkaé
w Bajtionie lub jedno stowo ,,zawsze”, jezeli ta liczba przekracza 36 500 dni. W drugim wierszu
powinna sie znajdowaé liczba domkéw, zamieszkanie w ktorych zapewnia profesorowi okres pobytu
podany w pierwszym wierszu wyjScia. W trzecim wierszu powinny sie znalez¢é numery wszystkich
takich domkoéw, oddzielone pojedynczymi odstepami i podane w kolejnosci rosnacej. Wszystkie
domki, w ktorych profesor moze zamieszka¢ na zawsze uwazamy przy tym za jednakowo dobre.

Przyktad
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Natomiast dla danych:
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